VÝZVA NA PREDLOŽENIE PONÚK
zákazka
vyhlásená osobou, ktorej SO poskytne 50 % a menej finančných prostriedkov, podľa aktualizácie MP CKO č. 12 k obstarávaniu tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z OP VaI 2014-2020 na dodanie tovarov „Kotúčová uhlová píla pre porez guľatiny na hotové rezivo“. 

1. Identifikácia prijímateľa zadávajúceho zákazku: 
Názov:
Píla Vasilov, s.r.o.
Sídlo:
029 53 Breza 347
IČO: 
36404152
Kontaktná osoba: 
Peter Šimulčík – konateľ
Tel.:
+421 905 888 881
e-mail:
pilavasilov@orava.sk
2. Kontaktné miesto a adresa pre doručovanie ponúk
Názov:
Sinea, spol. s r.o.
Korešpondenčná adresa:
Janka Kráľa 1, Stará Ľubovňa 064 01

IČO: 
44017189
Kontaktná osoba: 
Ing. Martin Jaržembovský, konateľ spoločnosti

Tel.:
+421 948 904 296

e-mail 1:
sineatender@gmail.com
e-mail 2: 
sineaprojekty@gmail.com
3. Predmet zákazky: 

Predmetom zákazky je dodanie tovaru - Kotúčovej uhlovej píly pre porez guľatiny na hotové rezivo - 1 ks.  

Opis predmetu zákazky tvorí prílohu č. 1 tejto výzvy.
4. Miesto dodania predmetu zákazky:

Píla Vasilov, s.r.o., 029 51 Vasiľov 176
5. Lehota na dodanie  alebo dokončenie predmetu zákazky: 

Do 6 mesiacov od vystavenia objednávky kupujúcim na základe kúpnej zmluvy uzatvorenej s víťazným uchádzačom.

6. Finančný zdroj 
Vlastné zdroje obstarávateľa a dotačné zdroje z Operačného programu Výskum a Inovácie 2014 - 2020.
7. Obchodné podmienky
Návrh kúpnej zmluvy tvorí prílohu č. 3 tejto výzvy. Zmluvu do cenovej ponuky nevypĺňajte, slúži len pre informatívne účely. Zmluvu uzatvorí objednávateľ s víťazným uchádzačom v lehote viazanosti ponúk.
8. Lehota na predkladanie ponúk, spôsob predloženia ponúk a náležitosti ponuky:
a) 22.03.2019 do 15:00 hod., 
b) doručenie emailom, poštou alebo osobne na emailovú resp. poštovú adresu kontaktného miesta uvedeného v bode 2. tejto výzvy na predkladanie ponúk. 
c) cenová ponuka sa predkladá v písomnej podobe, opečiatkovaná a podpísaná uchádzačom (štatutárom). V prípade predloženia ponuky emailom, sa predkladá sken ponuky pripravenej podľa predchádzajúcej vety. Uchádzač v ponuke uvedie svoje kompletné kontaktné a identifikačné údaje. Na prípravu cenovej ponuky slúži preddefinované tlačivo „Cenová ponuka“, ktoré tvorí prílohu č. 3 tejto výzvy, a ktoré uchádzač vyplní. Uvedené tlačivo vám poskytujeme v elektronickej podobe. Účelom preddefinovaného tlačiva je porovnateľnosť jednotlivých cenových ponúk z hľadiska splnenia požadovaných technických parametrov a dodržanie požadovanej detailnosti položiek. Uchádzač v ponuke uvádza ceny bez DPH, v prípade že uchádzač nie je platca DPH uvedie to v ponuke v liste v časti poznámky.
Ďalšie požadované doklady, ktoré tvoria súčasť ponuky:

· doklad oprávňujúci uchádzača dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce, alebo poskytovať službu v rozsahu, ktorý zodpovedá predmetu zákazky (výpis z obchodného registra alebo živnostenské oprávnenie), nie starší ako 3 mesiace ku dňu predloženia ponuky. V prípade doručenia poštou alebo osobne predkladá sa 1 x originál alebo overená kópia. V prípade doručenia emailom, predkladá sa sken dokumentu podľa predchádzajúcej vety.  
d) doručená ponuka môže byť zahrnutá do vyhodnotenia len za predpokladu, že jej obsah zodpovedá všetkým podmienkam definovaným vo výzve na predloženie ponúk, obsahuje všetky náležitosti definované vo výzve na predkladanie ponúk a bude predložená v lehote určenej vo výzve na predkladanie ponúk.
e) Jazyk ponuky – akceptujú sa doklady a dokumenty ponuky v SK alebo CZ jazyku. Ak má uchádzač sídlo mimo územia Slovenskej republiky, doklady a dokumenty musia byť predložené v pôvodnom jazyku a súčasne musia preložené do slovenského jazyka okrem dokladov predložených v českom jazyku. 

9. Dátum a čas vyhodnotenia ponúk:
Vyhodnotenie ponúk sa uskutoční dňa 22.03.2019 o 16:00 hod.
Účasť na otváraní ponúk je umožnená všetkým uchádzačom, ktorí predložili ponuku v lehote na predkladanie ponúk a ktorých ponuka nebola vylúčená. Vyhodnotenie ponúk je neverejné a uskutočňuje sa v kontaktnom mieste podľa bodu 2 tejto výzvy.
10. Zaslanie informácie o výsledku vyhodnotenia ponúk:
Obstarávateľ zašle informáciu o výsledku vyhodnotenia ponúk poštou, emailom alebo doručí osobne v termíne do 5 pracovných dní odo dňa vyhodnotenia predložených ponúk.
11. Kritéria na hodnotenie ponúk:
Najnižšia cena v € bez DPH. Hodnotenie ponuky bude na úrovni jednotlivých zariadení. 

V prípade že uchádzač nie je platca DPH uvedie to v ponuke.
12. Lehota viazanosti ponúk:
Do 31.12.2019

Vo Vasiľove dňa: 12.03.2019






Peter Šimulčík
      

konateľ  Píla Vasilov, s.r.o.
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